

第十五届“椰树杯”秋季乒乓球公开赛 10月23日圆满落幕

秋风送爽,秋色宜人。阔别一年已历十五载的“椰树杯”乒乓球公开赛在众多球友及球迷的热盼中如期开赛。位于马里兰盖德斯堡乒乓球馆迎着金秋的晨光熹微迎来纷至而来的各路英豪们。在华灯渐浓的夜色里送走竞技强手们。第十五届“椰树杯”秋季乒乓球公开赛在大华府地区积极参与的群英们的比拼中完美落幕。

大华府地灵人杰,乒坛高手如云。本届赛事齐聚了十五支团体参赛队伍和二十六位单打参赛者。大家本着“以球会友,以赛传情”之宗旨徐徐拉开比赛的序幕。最先开打的是单打。单打按rating定出种子选手后,排六组,每组4人,进行小组循环赛,每个小组的第一名出线。六个小组的单打强将们就此展开激战。Ben Loh在一个个精彩的进攻防守和扣杀中率先在其小组以第一出线;紧接着Li Qili过两关打二将,在正手反手的挥拍绝杀中也小组第一出线;Willam Wu,刘明,TJ Sawner, Aron Zhang在左冲右突的激烈厮杀中陆续以小组第一出线。六名出线的单打选手与两名种子选手Allen Lin和James Zhang进前8争4强。

这边单打8强争夺场面场场扣人心弦,那边团体赛B组已紧锣密鼓开始。以循环赛对阵的B组8支队伍分B1 B2两小组,首先开场的老当益壮,壮心不已的东西方老年队Westy Teem2在施红队长的带领下,一上场就球球必争,以B2小组第二出线进入四强;而海南队在羊超组织下四人Team的队长Yong Tang与队友jie Chen和Shaning Yu, Xiao Zheng稳打稳扎,轻松3:0在B2小组第一出线。在喝彩声,欢呼声,掌声中,此时B1组的NOVATTC2和Editors以第一名和第二名进入团体赛B组四强。在短暂的午餐体力补充和午间整顿后,团体赛A组的七支队伍强强对垒。The Gulag队, Bus

driver队与AK2队, World Sunshine队进入四分之一决赛。

年轻力壮的Allen和身强力壮的Ben强强相遇在巅峰对决的冠军之争: Allen的横拍拉球扣球取得首盘的胜利。银色小球在右攻右击中来来回回,高球盖球的拉杀精彩纷呈,真是球逢对手不敢骄, Ben凭着出色的发球扳回一盘。双方是越打越猛,你追我赶, Allen再下一盘。第四盘一开局,狠准劲大轰炸,比分几度胶着,彼此不相上下的超强发挥,双方一个个刁钻的发挡,一道道精美的弧线,一板板凶狠的扣杀,无不惊心动魄,吸引了观众们的阵阵掌声和助威加油。最终Allen以3:1赢得单打冠军, Ben和William位列亚军和季军。

回到B组,北维二队(NOVATTC2)与海南队分别与3:2, 3:1的比分力克东西方老年队以及Editor队进入冠军赛的争夺赛。B组的冠军争夺赛,首轮比赛便激烈地打满五局。海南队的Tang在以5:11的比分输给NOVATTC2的Appaiah选手后,及时调整了心态和状态,用令人惊叹的球技和凌厉的攻势连下三局,以总比分3:2的比分战胜了对手Appaiah。这惊天逆转极大地激励了海南队的众将的士气和精神,第二局单打海南队的选手Chen轻松拿下北维二队的Vik Boppudi。海南队气势如虹,在随后的双打比赛中,由Shanning Yu和Jie Chen所组成的双打组合鏖战五局战胜由Simon Xuan和Son Le所组成的NOVATTC2双打组合,以总比分3:0的成绩首次把团体赛B组冠军宝座收入囊中。这也是海南队近几年历史最好的成绩。NOVATTC2北维二队和东西方老年队Westy Team2排列亚军和季军。

镜头最后回到万众瞩目的A组。四强在暮色中如火如荼竭尽全力拼斗,作为竞技分数最高的小组, A组的四分之一比赛可谓



激烈又精彩。AK2的小伙们凭借凌厉的攻势以3:0的比分直落三盘,成为首支挺进A组决赛的队伍。The Gulag和World Shine鏖战五局,期间既有直拍激烈的对决,又有削球流派与扣球流派的碰撞,火光四射。两只队伍都使出了浑身解数想要战胜对方,场场打满五局,难分难解。五局下半, Gulag的Nathan选手以11:9的比分的微弱优势战胜World Shine的Ben选手,将The Gulag带进了决赛。早早打完半决赛的AK2以逸待劳,迎战刚刚战胜World Shine的The Gulag。刚刚获得单打冠军的Allen Lin选手,与The Gulag的Roy Ke选手捉对厮杀,你来我往,只见银色小球在双方球拍的挥动下飞舞。Allen以3:2的总比分的微弱优势战胜Roy,为AK2先拔头筹。也许是刚刚苦战完半决赛没有得到及时休整的原因, The Gulag被士气大振,一鼓作气,气冠三军的AK2连下三城,最终AK2以总比分3:0的比分战胜The Gulag, 夺得团体赛A组冠军, The Gulag和Bus Driver分列亚军和季军。

本届“椰树杯”赛果排名如下:
单打: 冠军: Allen Li 亚军: Ben Loh 季军: William Wu
团体赛A组: 冠军: AK2 亚军: The Gulag 季军: Bus Driver;
B组: 冠军: 海南队 Hainan 亚军: NOVATTC2 北维二队 季军: 东西方老年队 Westy team2

海南同乡会衷心感谢所有的参赛者, 义务工作人员, 捐款人士, 及给予帮助鼓励的支持者, 使本届的慈善公开赛井然有序地顺利举办。海南同乡会历年来获得的捐款都用于贫困学生上学的补贴及自然灾害的赈灾, 如地震, 台风, 疫情等。有意参加未来“椰树杯”比赛的乒乓球爱好者请致电(301) 767-6311, (703) 981-1888, (815) 909-7969, (240) 810-5541或发邮件至hainanassociationmd@gmail.com询问。特别感谢华盛顿同乡会联合会作为本次活动的协办单位!

(文: Mercy许, Eric王; 图: James 陈)

华府首支气排球队在VVB成立



排球运动在美国非常普及。各个学校从小学到大学基本都有排球队。排球也是大众最喜欢的健身运动之一,在公园,海滩,健身房都有排球场,排球已成为普通人都能参与的团队运动。大华府华人排球组织也不计其数,其中Vienna Volleyball (VVB)

Club是最活跃的一个排球组织。

VVB包含有老,中,青,少各年龄段的成员。对排球运动的强度,技巧,娱乐性有多样的要求。气排球的运动形式吸引了一些成员的兴趣。排球健将陈宏宇建议开展气排球活动,以提高运动的娱乐性,减低对关

节体格的负面影响。经球员余东辉,李意如等献计献策, VVB从中国购买了气排球,确定了运动规则。10月20日众多排球高手聚集到VVB排球场,成立了华府首支气排球队(见图1)。

气排球源于中国,是从排球项目衍生出来的群众性体育活动。气排球的诞生(1984—1990年)是以老年人的运动特点为基础,以娱乐健身为主。1991年是气排球发展的重要一年,在全国铁路系统离退休人员的体育工作大会上,内蒙古集宁铁路分局的代表进行了气排球展示,得到了大家的一致赞誉。6月,气排球运动推广小组在北京正式成立,火车头老年体协编制出第一本《气排球竞赛规则》,在上海特制了比赛标准用球。因球体大而轻,来回次数多,速度慢,趣味性和安全性高,三十多年来越来越受到群众的欢迎,尤其是在中国南方地区,开展得如火如荼。2017年在全国第十三届天津全运会上,气排球正式成为群众体育的正式比赛项目之一,标志着该运动受到官方的高度认可,成为最受欢迎的大众健身娱乐项目之

一。气排球由软塑料制成。比赛用球重约120克,比普通排球轻100—150克;圆周74—76厘米,比普通排球圆周长15—18厘米。图2比较普通排球与气排球,可见气排球略大些。因为体积重量材料不同,气排球的运动轨迹不同于排球,打球技能也有所不同,所以排球运动员打气排球需要一定的适应时间和练习。

气排球人数可多可少,双方对等即可。气排球的球网低,男高2.10米,女高1.90米,混合网高2.00米;可以采用羽毛球场地。全场长13.4米,宽6.1米,室内外均可开展活动;气排球富有弹性,手感舒适,不易伤人,由于运动适量、不激烈,男女都可以混合进场参与,适合各个年龄层次的人进行强身健体活动。

气排球队的成立为华府华人提供了新的娱乐健身方式,也为与中国国内运动交流提供了便利。我们相信,像在中国国内一样,气排球运动将在华府蓬勃发展起来!

纳税人有哪些权利? 应该如何维护自己的权利

记者朋友们好, A road with trees on either side

Description automatically generated with medium confidence

时间过得真快,东部的秋天已经色彩斑斓了。秋天是感恩和收获的季节,感谢你们与国税局的合作,帮助我们更好地服务华人社区。

不少华人可能对国税局没有什么好印象,有的人会把国税局跟随便罚款和抓人联系起来,一些新移民对国税局有恐惧的心理,英语不好的华人更是害怕和国税局打交道。国税局中文发言人蔡萍表示,国税局是服务纳税人的联邦政府机构,有保护纳税人权利的责任和义务,【纳税人权利法案】保证纳税人的10个权利,包括享受国税局提供的优质服务,希望华人社区了解自己的合法权利。

国税局中文发言人蔡萍指出,关于国税局的负面印象,有很多是税务诈骗罪犯造成的。今年上半年,32万7千纳税人向美国联邦贸易委员会(FCC)提交了自己上当受骗的报告,因为税务诈骗而导致的经济损失高达5亿美元。假冒国税局(IRS)名义行骗欺诈是最常见的方式之一,犯罪

分子通常采用恐吓威胁的方式向潜在的受害者灌输恐惧和紧迫感,逼迫纳税人缴纳罚金,采用的不法手段包括威胁逮捕、驱逐出境或吊销驾照。诈骗电话每天都会发生,实际上,国税局通常不会采用打电话的方式联系纳税人,更不会使用威胁恐吓的方式对待纳税人,也不会要求立即付款。恐吓威胁纳税人直接违反了美国《纳税人权利法案》

国税局中文发言人蔡萍提醒华人社区,在与国税局打交道时,每一个纳税人都应该了解自己的基本权利,国税局有保护这些基本权利的义务,欢迎访问国税局的中文网站,了解纳税人有哪些权利以及如何维护自己的权利:

<https://www.irs.gov/zh-hans/taxpayer-bill-of-rights>

纳税人享有的10个权利:

- 1) 知情权
- 2) 享受优质服务的权利
- 3) 只缴纳应纳税款的权利
- 4) 有权质疑 IRS 的立场并申诉
- 5) 有权在独立论坛对国税局 (IRS) 的决定提出上诉
- 6) 最终确定权

- 7) 隐私权
- 8) 保密权
- 9) 聘请代理权
- 10) 有权享受公平公正的税务制度

如果您觉得自己的基本权利被侵犯了或者受到了国税局工作人员的威胁恐吓或者不公平对待,您有权向上诉和举报。

向财政部稅務行政監察長 (TIGTA) 举报: https://www.treasury.gov/tigta/reportcrime_misconduct.shtml

向财政部检察长办公室 (TIG) 举报, 举报电子邮件地址: OIGCounsel@oig.treas.gov 舉報懷疑濫用稅務宣導或宣導員- 表格 14242

"投訴報稅員" - 表格 14157 報稅員欺詐或不當行為的陳述聲明 - 表格 14157-A

另外, 国税局中文发言人蔡萍提醒大家, 国税局有为华人社区提供丰富的中文服务, 希望大家充分利用这些资源:

国税局的中文官网: 简体字 <https://www.irs.gov/zh-hans> 繁体字 <https://www.irs.gov/zh-hant>

电话口译服务: 请拨打 833-553-9895

(提供 350 种语言的口译, 包括普通话和粤语)

您可以要求使用中文的税表, 也可以要求国税局用中文的信函与您沟通: 使用 1040 Schedule LEP (Limited English Proficiency) 来申请

使用国税局官网的线上助手, 寻找离您最近的中文免费报税服务中心和老人税务辅导中心。您只需要输入您所在的邮政编码和距离, 就可以找到您附近所有的国税局认证的免费税务服务中心, 选择提供中文服务的站点。 <https://irs.treasury.gov/freetaxprep/>

谢谢广而告之! 欢迎致电采访或直接发我们提供的稿件, 网站, 纸媒, 公众号, 电视台和电台的 mention 都可以, 如果有发表和提到我们发布的消息, 请烦劳发链接给我, 非常感谢你们的合作。

如果您和您的读者和观众有任何关于税务方面的问题, 欢迎提问, 我们会为您提供中文的解答和服务。谢谢!

蔡萍
美国国税局华语新闻发言人
电话: 202-317-5186